

王江泾省级小城市培育试点考核获优

朱佳伟/文



近日,经省政府同意,省中心镇发展改革和小城市培育试点领导小组办公室公布了2017年度小城市培育试点考核结果,全省60个小城市培育试点镇共有10个获得优秀等次,秀洲区王江泾镇位列全省第7名,这是王江泾镇小城市培育7年来首次进入全省优秀行列,实现了市本级试点镇冲刺省考优秀的历史性突破。

自2011年列入全省首批27个试点镇以来,

王江泾镇始终坚持以小城市建设为主线,全面推进新型城镇化建设和城乡统筹一体化发展。进入第三轮培育试点(2017-2019)以来,王江泾镇围绕“中国智能家居城、江南湿地生态城、浙北运河旅游城”三城建设为主线,重点实施“一区、一带、一路、一园”四大工程,以中国元素、江南韵味、水乡典范、运河水镇为特色,全力将王江泾镇打造成为有记忆、有韵味、有品质的水乡田园小城市。

车主错把密码当金额 停车费误付近2万



谈江晚报·嘉兴生活



现在,移动支付越来越普遍,很多市民出门都不带现金了,购物、吃饭、看电影都可以用手机支付。手机支付虽然方便,但也有出错的时候,就在上个月,我们嘉兴有个市民,一不当心,就把密码当成金额,几个小时的停车费付掉了近2万元。这是怎么回事呢?

事情是发生在大润发对面的永泰广场,6月15日晚上10点多,永泰广场物业的安保队长郭子谦收到一笔巨额停车费,让他一下子懵了。“我们这里停车收费超过半个小时是5块钱,超过一个小时是6块,收的车费会通过微信支付转到我的手机上,我听到‘收到一万九千多元’的提示一下子就懵掉了。我猜想肯定是车主把密码输成金额了。”郭子谦说。

原本6块钱的停车费,一下子收到1万9千多,郭队长立即意识到这笔钱不对劲,虽然已经是接近半夜了,郭队长还是立即打电话给物业的收费员了解情况,结果不出所料,车主果真把密码当成了金额,输错了。郭队长在电话中告诉车主:“你不用着急,我们这里停车收费都是有记录的,我们肯定是会一分不少退给你的。”事情发生后,郭队长立即向公司财务、管理层汇报了这个问题,

并且让收费员给车主写了一个书面的收据,以证明情况。

不过,这位车主心很大,直到约定的时间,也迟迟不来取钱。“因为当时事发突然,我是通过收费员的电话跟车主说明的情况,也没有留他本人的号码。结果约了第二天过来取钱,他人又没来。后来我通过他的车牌号,请警务站的同志帮忙打电话联系他,也没接。”

直到过了好几天,这位粗心大意的车主才赶来永泰物业取回了这笔冒失的停车费。郭队长说,这样事情他也是第一次遇到,虽然是车主的大意才造成的,不过作为物业公司,也应该第一时间为车主解决问题。“我们物业为车主服务应该的嘛,而且这也是特殊情况。”

阿德讲:其实,像这位车主一样错把密码当金额的市民,还真不是个例,我们在网上搜索发现,安徽合肥有一名女子同样错把密码当金额,转给的哥一万五千元打车费,而在河南有一位市民,也是同样的“脑回路”,早餐买包子误付了14万。现在手机支付实在太普遍了,出错也是难免的,我阿德也提醒广大市民,付钱的时候手别太快,仔细看清楚才好。



从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞



不管考试成绩如何 心态调节非常重要

六月下旬,2018年中考、高考成绩都已经出来了,各个学校都在发喜报。但是考得非常好的同学毕竟是少数,大部分同学都是考得一般,甚至还有考砸的。我们在关注“状元”的同时,也不要忘记关心考得不怎么样的同学,他们的心理健康、心理疏导也很要紧。

心理医生认为,中考、高考作为人生的重要阶段节点,一旦没考好,压力肯定会有,但一般会随着时间自动缓解,但是也有考生,因为自身和周边环境的原因,压力迟迟得不到释放,需要家长警惕。前几天,嘉兴市康慈医院城区分院就来了一个市本级的考生,成绩发榜以后,她天天在家里哭,怎么劝都没用。“这个孩子是因为中考成绩不够理想,情绪非常不好,甚至有些失控,到咨询室里来也是

哭哭啼啼的。家长告诉我们,孩子平时成绩不错,中考意外失利,他们和孩子一样,情绪都很差。”嘉兴市康慈医院城区分院主任费玉娥说。

都说身体有病不难治,难治的是心病,中考或者高考失败,对孩子来说,打击无疑是巨大的,虽然对家长的打击也很大,但成年人的抗压能力会强很多,但是学生就不一样了。

“考试失利的孩子会焦虑、失眠。有的家长对此不理解,还会批评她,给她造成负面的暗示和影响,也会加重孩子的焦虑情绪,导致她过分自责。”费主任说。如果不加以引导,这种负面情绪很可能会长时间伴随孩子,初中毕业以后想到高考,还会产生恐惧感,迟迟走不出阴影,压力越积越大的孩子,还可能会做出一些极端的行为。这样的案

例并不少见。

实际上,能正确面对失利的学生也不少,我们了解到,几年前,桐乡有个女孩子,平时成绩拔尖,连老师都认为她读浙江大学根本没没问题,结果高考只考了个二本,当时女孩情绪一度崩溃,好在有医生和家长的开导,大学毕业后成功考上了研究生,现在已是杭州一所大学的讲师。“一考定终身的年代已经过去了,即使考得不好也要调整好心态。特别是家长,如果孩子高考失利了,最需要的是父母给予孩子安慰及鼓励,而不是批评、责怪。”

小新说:孩子考试失利,最先站出来的应该是父母,就算你自己不开心,也不要吧负面情绪带给孩子,加重孩子的心理负担,正确的做法就是安慰和鼓励,多开导、多陪伴。